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AABYBRO GOLFKLUB    

Formanden      10-09-2025 

 

Referat af 5. bestyrelsesmøde 2025-26 mandag den 8. september i klubhuset kl. 19.00 

DAGSORDEN: 

Afbud fra Mai Brøndum  

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden    Ole 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde   Ole 

Godkendt 

 

3. Enkeltsager siden sidst     Ole 

A.Informationer fra formanden     Ole 

1. Infoplader klubhus. Der bliver fremstillet nye infoplader, Klubmester, Hole in one  til ophængning i 

klubhuset. 

2. Golfbil. Skade på golfbil, styretøj defekt, om fejlen er fra ubudne gæster vides ikke - ingen har meldt 

det! 

3. Driving Range golfbolde. Der findes hvide DR bolde flere steder på baneanlægget, og sågar helt 

ovre ved Aabybro Campingcenter? Hvem, hvad, hvorfor er ikke konstateret, men der er fra tid til 

anden observeret ubudne gæster i klubben, så alle opfordres til at holde et vågent øje med hvem der  

færdes på vores baneanlæg. 

 

B. Besøg fra DGU ang. begynder og fastholdelse    Jan 

Mødet afholdes i klubhuset den 1. oktober kl. 16.00. 

 

C. Markedsføring vedr. medlemskab resten af året og næste år, med henblik på medlemmer fra 

Blokhus Golfklub, samt vores begyndere.    Jesper 

Der udarbejdes markedsføring snarest, et samarbejde med Ole, Jesper, Jan og Mai. 

 

D. Nyhedsbrev fra Folkeoplysningsudvalget i Jammerbugt Kommune.  Mai 

Aktuelle tilskud, Seniortfritidspas m.m., som kunne være interessant for klubben og vores medlemmer, 

at søge videreformidles af Mai. 

 

E. Klubmesterskab.      Jesper 

Der var fin tilslutning dog kunne der sagtens have været flere! Det blev to gode dage hvor 

klubmestrene blev fundet. Fremadrettet satses på en fælles afslutning med pokaluddeling hvor alle 

deltagere er til stede, og der hygges med øl, vand og noget spiseligt. 
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F. Opsamling af rangebolde i læhegn m.m - dato.    Mai 

 Opsamling er udført ved Protræners foranstaltning i uge 33 (14-15 aug.) 

 

G. Kaffeautomat         Lars 

 Nyindkøb af kaffeautomat. Forslaget viderebehandles af Jesper. 

    

4. Økonomi og medlemstal     Vagn 

A. Medlemstal: Der er i alt 582 medlemmer heraf 451 aktive damer og herrer. 

B. Økonomi. 

Økonomien er stabil og kører efter forventning og på Greenfee indtægter holder budgettet. 

C. Donationer. Husk der er mulighed for, at medlemmerne kan give en donation til klubben. 

Blanketter til indbetaling ligger fremme i klubhuset og kan findes på hjemmesiden. Der udsendes en 

opfordring på Klub nyt. 

 

5. Banen / Baneudvalg      John 

Tilfredsstillende bane fra alle. 

       Der er hjemkøbt nye gule Driving Range bolde. 

 Der vil blive opsat kamera overvågning af Driving Range. 

Fairway 10 er proppet, fairway vil blive sået og efterfølgende trimmet når vejret tillader det. 

Baneanlægget opgravet af krager flere steder for at få fat i gåsebillelarver, bekæmpning umuligt! 

Den nyindkøbte golfbil er repareret, så brugen skulle være optimalt.  

 Kulbro i motor på Golfbil nr. 1 defekt. 

 Fremadrettet fokus  på vintergolf. 

 Nye Vinterregler/Foranstaltninger. 

 Planlagt Rating af banen efterlyses. Ole kontakter DGU. 

 

6. Projekter 2025      Alle 

Der er stadig fonds ansøgning ude til udskiftning af tag. 

        Renovering af Sekretariatets vogn går planmæssigt.   

 

7. Kommende aktiviteter     Alle 

Sponsormatch 12.09.25 

Udvalgsmatch 21.09.25 

Bestyrelsesmatch 10.10.25  

  

Dato for næste møde mandag den 13. oktober kl. 17.00   Ole 

Jesper har brød med 

 

8. Eventuelt 

 

Ole Nøhr    John Andersen 

formand    referent 


